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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 3/2025  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Dětský maškarní karneval 

Obec Lhotka pořádá v sobotu 8. 3. 2025 Dětský maškarní karneval.  Zveme všechny děti, rodiče, babičky 

a dědečky! Na programu jsou zajímavé soutěže a hry pro děti. Připraveny jsou atraktivní ceny a rovněž 

velké množství sladkostí a dobrot. Neváhejte a udělejte si značku v kalendáři. Akce se uskuteční v 

kulturním sále Hostince U Hejduků od 14:00 hod. Programem provází oblíbený DJ Sunny. Vstupné je pro 

všechny návštěvníky zdarma. 

Pozvánka na Mezinárodní den žen 

I v letošním roce zve obec Lhotka ženy i dívky na přátelské posezení s hudbou k oslavě 

Mezinárodního dne žen. Zajištěna bude reprodukovaná hudba (DJ Sunny), drobné pohoštění, 

květina a dobrá nálada. Akce se uskuteční v sobotu 8. 3. 2025 v kulturním sále Hostince U Hejduků. 

Začátek je naplánován na od 18:00 hod. Přijďte se pobavit a strávit příjemný večer. Zpestřením oslavy 

MDŽ bude návštěva osobnosti známé z televizní obrazovky! 

Kulturní dům obce Lhotka 

Předložená žádost o dotaci na komplexní zateplení budovy kulturního domu obce Lhotka (Hospoda U Hejduků) byla 

doporučena k financování. V současné době byly předloženy podklady pro vydání právního aktu (Rozhodnutí o 

poskytnutí dotace). Předmětem žádosti je kompletní zateplení obálky budovy objektu čp. 45, vč. navazujících objektů 

v podobě bývalého koloniálu a stodoly. Realizací projektu dojde k částečné výměně oken a dveří, přičemž budou také 

instalována nová vrata do objektu bývalého koloniálu a stodoly. 

Žádost rovněž cílí na výměnu zdroje vytápění vč. instalace nové otopné soustavy. 

Alternován je zdroj vytápění v podobě kaskády tepelných čerpadel voda – vzduch. Za 

účelem vytvoření optimálního prostředí v prostorách objektu je plánována rovněž 

vzduchotechnika, která zajišťuje čistý a zdravý vzduch a odstraňuje prach, alergeny a 

škodlivé částice. 

Plánována je rovněž výměna stávajícího osvětlení za LED osvětlení a instalace fotovoltaické elektrárny (FVE). Cílem je 

vytvoření víceúčelové stavby – kulturního domu s restaurací, společenským sálem a skladovacím prostorem, vč. bytové 

jednotky. V současné době probíhá dopracování stávající projektové dokumentace do stupně dokumentace pro 

provádění stavby, která bude podkladem pro zahájení výběrového řízení na dodavatele stavby. Uvedený investiční 

záměr bude zahájen bezprostředně po dokončení administrativních úkonů a výběru zhotovitele. 

Obnova komunikace Dolní 

Ve vazbě na aktuální stav komunikace v ulici Dolní a vedenou diskusi s vlastníky v dané ulici 

byla zahájena projektová příprava na komplexní obnovu předmětné komunikace. Záměrem je 

zpracování detailní projektové dokumentace, která bude řešit jak dílčí přístupy z pohledu 

obnovy jednotlivých konstrukčních vrstev komunikace, tak bude zaměřena na řešení dopravy 

v klidu (posouzení možné integrace parkovacích stání do uličního prostoru), zpomalení 

dopravy a rovněž adekvátního odvodnění (realizace technických prvků na odvedení vody 

mimo uliční prostor a stávající zástavbu). 

Paralelně s přípravou projektové dokumentace byla podána žádost o dotaci na danou akci, jejíž rozsah je vymezen od 

křižovatky ulice Dolní s ulicí Radoušská po křižovatku ulice Dolní s ulicí Bezdědická (450 m). Žádost o dotaci byla 

postoupena na Ministerstvo pro místní rozvoj. Směřována je do výzvy programu 

Podpora a rozvoj regionů. V současnosti již žádost prošla formální kontrolou a 

kontrolou přijatelnosti. Aktuálně bude žádost o dotaci předložena hodnotící komisi, 

která provede posouzení žádosti. Vyrozumění o podpoře/ nepodpoře žádosti o dotaci lze očekávat na počátku dubna 

2025. V případě podpoření předložené žádosti o dotaci je realizace plánována na podzim roku 2025, kdy lze očekávat 

kompletaci navazujících nutných úkonů ve věci samotné realizace (stavební povolení, výběr zhotovitele atd.). 
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Obnova komunikace k Janovu a ke sportovnímu areálu obce Lhotka 

Předložená žádost o dotaci na akci Obnova komunikace k Janovu byla schválena poskytovatelem dotace k financování. 

Aktuálně jsou kompletovány požadované podklady pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí 

dotace. Kromě jiného tak byl proveden výběr zhotovitele na danou akci. Obnovu komunikace 

je plánováno realizovat ve druhém čtvrtletí roku 2025. Paralelně s kompletací požadovaných 

podkladů probíhá i komunikace s vlastníky pozemků sousedícími s předmětnou komunikací, a 

to ve věci směny či odprodeje těchto pozemků.  Cílem je v návaznosti na získání disponibilních 

pozemků realizovat opatření, která zajistí eliminaci nátoku vody na komunikaci, čímž bude zajištěna dlouhá životnost 

plánovaného investičního záměru. 

Obdobný stav je i v případě obnovy komunikace ke sportovnímu areálu obce Lhotka. Rovněž 

předložená žádost o dotaci byla schválena ze strany poskytovatele dotace a probíhá kompletace 

podkladů pro vydání právního aktu. Obnovu komunikace je plánováno i v případě dané akce 

realizovat ve druhém čtvrtletí roku 2025. Ještě před realizací daného záměru je plánováno posílení 

přívodního kabelu elektrické energie ke sportovnímu areálu, realizace veřejného osvětlení a 

rovněž oprava dešťové kanalizace.  

Finanční prostředky jsou přislíbeny z programu Obnova obecního a krajského majetku po živelních pohromách v roce 

2024, který je otevřený pro příjem žádostí na řešení poškozeného a zničeného majetku samospráv v důsledku živelných 

pohrom. Cílem výzvy je přispět prostřednictvím dotace k obnově základních funkcí 

území zabezpečovaných v působnosti územních samosprávných celků a tím 

odstranit nebo omezit možné důsledky pohrom spočívající v narušení plynulosti, 

dostupnosti a kvality výkonu veřejné správy. Výzva je určena na rekonstrukci nebo 

opravu majetku obcí a krajů poškozeného živelnou pohromou, popř. na pořízení nového majetku, např. mostů a 

komunikací, veřejného osvětlení, veřejných prostranství a veřejných budov a zařízení včetně obnovy staveb, zařízení 

technické a preventivní infrastruktury. 

Kamerový systém v obci Lhotka 

V průběhu roku 2024 byla započata veřejná diskuse ohledně zavedení kamerového systému (KMS) 

v obci Lhotka.  Potřeba řešení situace prostřednictvím KMS vyvstala po událostech, kdy došlo k 

poškození fasády objektu hasičské zbrojnice, poničení plotu dětského hřiště, poškození nádob na 

tříděný odpad, malování graffiti aj. V současnosti byla potřeba zavedení KMS v obci Lhotka 

umocněna situací zkraje února 2025. V daném období došlo k odcizení stavebního materiálu 

z bývalého zemědělského areálu, kde probíhá výstavba dětských skupin, a to ve finančním objemu, 

kdy je klasifikace skutku vedena jako trestný čin.  

Uvedené urychlilo diskusi jak s kompetentními orgány, tak s potenciálním dodavatelem kamerového systému. 

Upřesněny byly požadavky jak z pohledu aktuálně platné legislativy, tak technické podmínky pro instalaci KMS v obci 

Lhotka. Monitorování bude výhradně určeno ke sledování potenciálně ohrožených míst pro výskyt trestné činnosti, 

narušování veřejného pořádku, sledování dopravní situace a dalších patologických jevů narušujících občanské soužití. 

Obsluha KMS bude povinna monitorovat pouze veřejné prostranství. Tím se rozumí podle § 

34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů „všechna náměstí, ulice, 

veřejná zeleň, parky, a další prostory přístupné každému bez omezení“, tedy sloužící 

obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru. Striktně by bylo zakázáno 

monitorovat kamerami jiné než veřejné prostory, a tak zasahovat nepřiměřeně do soukromí 

občanů. Budování KMS má přinést občanům faktické zvýšení bezpečí, obnovu veřejného pořádku, eliminaci sociálně 

patologických jevů apod. Základním cílem je tedy zajištění bezpečí v lokalitě, ochrana života a zdraví obyvatel, ochrana 

majetku a objektů, zajištění veřejného pořádku apod. V současnosti došlo k upřesnění potenciálně vhodných míst pro 

osazení kamerového systému. Aktuálně jsou alternována jednotlivá místa příjezdu do obce Lhotka ze směru Lochovice 

(2x), Radouš (vč. směru od Běštína a Rejkovic), ve sportovním areálu a v centrální části obce pro ochranu objektů 

občanské vybavenosti. Celkem je tak plánováno osazení KMS na devíti referenčních místech.   

Aktuálně probíhá komunikace s jednotlivými poskytovateli internetových služeb z pohledu pokrytí 

alternovaných míst pro osazení KMS a rovněž jsou posuzovány jednotlivé možnosti z pohledu 

zajištění napájení alternovaných míst elektrickou energií. Uvítáme zpětnou vazbu ze strany 

veřejnosti k záměru instalace kamerového systému, stejně jako náměty na případné osazení kamer 

ve vybraných lokalitách v obci Lhotka. Obsluha (využití záznamů) by byla zajištěna Policií ČR, 

přičemž k procházení záznamů by bylo přistoupeno pouze v případech podezření na výskyt trestné 

činnosti. Časový harmonogram instalace KMS je v současnosti vázán na zajištění adekvátního 

internetového pokrytí na jednotlivých místech a zajištění přívodu elektrické energie, přičemž 

předpoklad zahájení zkušebního provozu je předpokládán od června 2025. 
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Sportovní kroužek – SPORŤÁČEK 

S ohledem na rozvoj sportovního zázemí v obci Lhotka informujeme veřejnost o aktuální nabídce na všestranný 

sportovní kroužek založený na mixu aerobiku, atletiky, gymnastiky, pohybových a míčových her, budování sportovní 

motivace a smyslu pro fair-play.  

 

 

                       

 

Pro koho:  děti ze Lhotky navštěvující základní školu, cena kroužku: zdarma. 

Kde:  setkání na Dětském hřišti, cvičení se ale bude konat převážně na fotbalovém a multifunkčním hřišti. Za 

nepříznivého počasí se kroužek ruší.  

Kdy:   každé úterý 17:00 – 18:00 hod., začínáme od 15. 4. 2025 setkávat se budeme až do začátku prázdnin.                   

Co s sebou: pití, na sebe sportovní oblečení včetně obuvi, hlavně si vezmi dobrou náladu a chuť si zacvičit       . 

Na setkání se těší – Petra Šebková, instruktorka aerobiku, tel: 720 241 762 (napište v případě zájmu). 

Kuželkáři za sebou mají vstup do jarní části 

Další úspěšná vystoupení mají za sebou naši kuželkáři. Tým TJ Lhotka A v prvním únorovém utkání 

porazil tým Kosmonosy D (1:7). Bohužel v dalším venkovním utkání naši kuželkáři překvapivě 

podlehli houževnatým Neratovicím těsně o sedm kuželek (5:3). Ani v dalším utkání se naši kuželkáři 

nepředstavili domácím fanouškům, avšak v utkání s domácí Příbramí zvítězili jednoznačně (8:0). Naproti 

tomu TJ Lhotka B se v únoru představila prvně až 14. 2. 2025, kdy se utkala o první místo tabulky s týmem 

TJ Červené Pečky. Vyrovnané utkání na svou stranu získali bohužel domácí TJ Červené Pečky, kteří zvládli 

těsnou koncovku. V dalších utkání však naši kuželkáři porazili jak Kostelec nad Černými lesy, tak v dohrávce Brandýs nad 

Labem a stále mohou usilovat o první místo tabulky. 

Úspěšné kolektivní výsledky se promítly i do individuálních výkonů. Především hráči  TJ Lhotka A si 

posunuli svá sezónní maxima. Výkon sezóny si vylepšil Josef Hejduk (487 kuželek) a především Dušan 

Hejduk ml.  – 493 kuželek, který tak zůstal jen o pár kuželek pod magickým výkonem 500 kuželek. Ve 

vazbě na dosavadní rekord v domácí kuželně (575 kuželek), který drží hráč pražského týmu Vršovice A je 

pro naše kuželkáře do konce letošní sezóny vypsána motivační odměna v podobě živého prasete s min. 

váhou 175 kg za překonání daného rekordu. Navíc každá kuželka nad dosavadní rekord se promítne i do 

konečné váhy odměny! Podpořit naše kuželkáře můžete opět na počátku března 2025.  

20. kolo - „A“ tým 21. kolo - „A“ tým   22. kolo - „A“ tým 

7.3.2025 pátek 18:00 hod.  13.3.2025 čtvrtek 17:00 hod. 21.3.2025 pátek 18:00 hod. 

TJ Lhotka – TJ Kutná Hora C  KK Vlašim C– TJ Lhotka   TJ Lhotka – KK Sadská B 

 

16. kolo - „B“ tým 17. kolo - „B“ tým   18. kolo - „B“ tým                          

6.3.2025 čtvrtek 17:00 hod. ---     20.3.2025 čtvrtek 17:00 hod. 

TJ Lhotka B – TJ Sokol Kostelec B  volný los    TJ Sokol Brandýs – TJ Lhotka B  

Memorandum o spolupráci obce Lhotka s TJ Lhotka, z.s. pro rok 2025 

Na základě uzavřeného memoranda o spolupráci mezi obcí Lhotka a TJ Lhotka, z.s. byly definovány vzájemné aktivity 

součinnosti pro rok 2025. Uvedené vzájemné závazky byly schváleny ze strany zastupitelstva na posledním veřejném 

zasedání. 

Obec se na základě tohoto memoranda zavazuje spolupracovat prostřednictvím pokrytí nákladů s 

odváděních odpadních vod, dodávkou pitné vody, shromažďováním a odvozem komunálních odpadů 

a krytím nákladů za elektrickou energii v rámci objektu Kuželny v obci Lhotka, financovat krytí nákladů 

za elektrickou energii v rámci sportovního areálu obce Lhotka, podporovat další formy činnosti TJ 

Lhotka, z.s. (kulturní, sportovní a vzdělávací aktivity).  

TJ Lhotka, z.s. se na základě tohoto memoranda zavazuje spolupracovat na realizaci sportovních, vzdělávacích, 

osvětových, kulturních, volnočasových, sociálních nebo zájmových aktivit a technicko-provozních aspektech v rámci 

rozvojových projektů v obci Lhotka. Konkrétní podmínky pro rok 2025 souvisí s připravovanými investičními záměry v 

obci Lhotka (záchytné parkovací stání, protipovodňový prvek u multifunkčního hřiště, aj.).  

TJ Lhotka – poděkování za Masopust 

Zástupci Tělovýchovné jednoty obce Lhotka děkují veřejnosti za jejich zapojení do Masopustního průvodu 
v obci Lhotka.  Poděkování patří rovněž místním hospodyňkám a hospodářům, kteří pozvali členy průvodu 
na masopustní zastavení.  
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Veřejné zasedání dne 27. 2. 2024 (zkrácené znění) 
Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• rozpočtové opatření č. 1/2025, 

• dodatek č. 1 Dohody o úpravě práv a povinností vlastníků provozně souvisejí-
cích vodovodů (obec Lhotka – VAK Beroun), 

• smlouvu o spolupráci Lochovice – Lhotka (sdílená komunální technika), 

• memorandum o spolupráci obce Lhotka s TJ Lhotka, z.s. – deklarace závazků 
na rok 2025. 

Multifunkční objekt Lhotka – koliba 

Pro realizaci investičního záměru Komplexní zateplení a výměna zdroje vytápění multifunkčního objektu 

obce Lhotka – koliba byl vybrán zhotovitel. Aktuálně tak bude započata samotná výměna zdroje 

vytápění, kdy bude realizována nová otopná soustava, vč. instalace nového zdroje vytápění v podobě 

tepelného čerpadla vzduch – voda. Provedeno bude komplexní zateplení obálky objektu, a to včetně 

výměny oken a vchodových dveří. Realizace by měla být dle smlouvy o dílo dokončena do 31. 7. 2025. 

Nádoby pro svoz směsného komunálního odpadu 

Ve vazbě na požadovanou podobu svozových nádob na směsný komunální odpad (SKO) informujeme občany, že si 

nádoby mohou objednat na obecním úřadě obce Lhotka. S ohledem na projevený zájem ze strany 

veřejnosti bude zajištěno pořízení černých svozových nádob na SKO o objemu 120 l a 240 l, které budou 

následně redistribuovány na jednotlivé žadatele. Prosíme zájemce, aby své požadavky nahlásili nejpozději 

do 20.3.2025, aby bylo možné následně zajistit dodávku a redistribuci nádob na žadatele k datu 1. 5.  2025, 

od kdy nebude možné odkládat SKO do plechových nádob (veškeré plechové verze svozových nádob) či 

do plastových popelnic kulatého tvaru. Aktuálně kalkulovaná cena nádoby o objemu 120 l vychází na 700 Kč, přičemž 

cena za nádobu o objemu 240 l vychází na 900 Kč.  

Den otevřených dveří 1. třídy ZŠ Lochovice 

Základní škola a Mateřská škola Lochovice, okres Beroun, příspěvková organizace zve rodiče a 

předškoláky na Den otevřených dveří v 1. třídě, který proběhne v úterý 11. března 2025. Můžete se 

těšit na ukázku, jak probíhá výuka Českého jazyka a Matematiky. První skupina rodičů a předškoláků 

od 8:00 hod., druhá skupina od 10:00 hod. 

Zápis do 1. třídy ZŠ Lochovice 

Informujeme rodiče, že Základní škola a Mateřská škola Lochovice, okres Beroun, příspěvková organizace vyhlašuje 

zápis do 1. třídy. Zápis se uskuteční 10. dubna 2025 od 14:00 hod do 17:00 hod. K povinné školní docházce do Základní 

školy od školního roku 2025/2026 budou přednostně přijaty děti s trvalým bydlištěm ve spádových obcích určených 

spádovým obvodem. Celkový počet přijatých žáků závisí na současné kapacitě školy. Zastupuje-li dítě jiná osoba než 

zákonný zástupce, je nutné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat. Kritéria pro přijetí dítěte: 

(a) dítě s trvalým bydlištěm v Lochovicích a spádových obcích, (b) věk dítěte – o pořadí přijatých dětí 

rozhodne přesné datum narození. Bližší informace jsou k dispozici na webových stránkách obce 

Lhotka, resp. na webu Základní školy a Mateřské školy Lochovice, okres Beroun, příspěvkové 

organizace.  V rámci výuky jsou podporovány: výuka anglického jazyka od 1. ročníku, vyučování s prvky kritického 

myšlení, rozvoj čtenářství, celoroční třídní a školní projekty, individuální výuka v moderních učebnách, hodiny tělesné 

výchovy v nové sportovní hale, sportovní kurzy s výukou plavání, bruslení a lyžování, škola v přírodě, plynulý přechod z 

MŠ do 1. tř. - projekt „Předškolák“, spolupráce žáků 1. ročníku s 9. ročníkem, zájmové útvary, projektové dny, formativní 

hodnocení, sebehodnocení žáků, netradiční schůzky s rodiči ve formátu: rodič - žák - učitel. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu února 2025 byly provedeny navazující aktivity zaměřené na zavedení systému door to door v obci Lhotka 

(čipování nádob na směsný komunální odpad). Ze strany pracovníků obce byly rovněž dokončeny 

prořezávky potřebné pro obnovu polních cest ze Lhotky do Lochovic. V součinnosti s danou činností 

došlo i k obnově historické polní cesty, která eliminuje potřebu chůze po státní silnici mezi obcí Lochovice 

- Lhotka v lokalitě „U Hruštičky“ – polní cesta podél rokle na komunikaci „K Janovu“. Osazeno bylo rovněž 

svislé dopravní značení u realizovaných parkovacích stání. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 27. 3. 2025 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program: 1) Participativní rozpočet – výběr projektů pro hlasování 
2) Dotační tituly – Středočeský kraj            
3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 

     4) Diskuse, Závěr 


